PEJIE AABJIEHUA C PNP BbIXOAOM AJ1A
ASZ 3410 p AIrPECCUBHbIX / BA3BKUX / ABPASUBHbIX CPE/,

© & @ & HI

OMNUCAHME

MHorodyHKUMOHaNBHOE UHTENNIEKTYaIbHOE pene
faBneHua ASZ 3410 p ¢ norpelHocTbio A0 <0,5%
OT AvanasoHa N3MepeHui Ha OCHOBE CeHcopa

C KEpaMMYECKOM paspennTesibHOM MeMOPaHOM.
O6ecneunBaeT cpaBHEHWE TEKYLLEro 3HAYeHUA
AaB/ieHMA C YCTAHOBIEHHbIMM rpaHMLLaMu

W BblAa4y ABYX HE3aBUCUMbIX SUCKPETHbIX
CUIHaJIOB NP BbIXOAE KOHTPOJIMPYEMOIO
napameTpa 3a rpaHvubl Mo BbIGpaHHOMY
anroputmy paboTbl (rMcTepesmnc, OKHO, UMNYSLC).
Tpebyembir anropuTm paboTbl ycTaHaBIMBAETCA
nosnb3osarenem. MoxeT pabotaTb C

arpeccmMBHbIMK cpep,aMM.*

XAPARTEPUCTUKH

[JwnanasoHbl gasnenni: ot 0...0,6 6ap go 0...600 6ap
YctaBKa cpabaTbiBaHUSA, TrMCTEPE3UC: HacTpamBaeTca™™
OcHoBHas norpeluHocTb: £0,5% AN

PeneiHble Bbixoabl: PNP-TUna (GMCKPETHbIN), 2 WT.
AHanoroBbiv Bbixog;: 1...5 B (3-npoB..);

CeHcop: KepaMnyYeCcKnii TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHuyeckune npucoegunHerua: G3/4”; G1/2”; G1/4”; 1/4” NPT; M20x1,5; u gpyrue

MexaHnyecKoe NpucoeguMHEHWE maTepualibl: HepXaBetowana ctanb (a1A abpasmnBHbIX Cpes),
NnaacTuK (415 arpecCcuBHbIX CPeR);

Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -25...+135 °C
Temnepatypa oKpyHatowen cpegpl: -40...+85 °C

NPUMEHEHUE
ArpeccuBHble cpefpl BAskwe cpeapbl MopaepmaHue ypoBHA MUAKOCTU
AbGpasuBHbIe cpeapl Hananusauus, cTouHble BoAbl B 6aKe

*AnAa nosy4yeHuA I/IHdJOpMaLI,I/II/I 0 COBMECTUMOCTHK MaTepuranoB 1 cpen OﬁpaTMTer K NpOn3BOAUTENIO.

** YcTaBKM U Apyrve napameTpbl MOTYT ObITb YCTaHOBJ/IEHbI IMGO 3aBOJOM-M3roTOBUTENEM, IMGO Nosib3oBaTenem Yepes agantep PCON 200

(npopaeTcA oTAENbHO).

BHELLUHWI BUA, KOMMOAEKTALMSA U/UAKU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMU MOTYT ObITb U3MEHEHBI NPOU3BOAUTEAEM bes3 NPEABAPUTEABHOIO YBEAOMAEHMUA.
ﬂpOAyKU.Mﬂ NOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHAQPTHBIMIK YCAOBUAMM NOCTABKU.

© 2022 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 16.06.2022 WWW.pieZUS.rU


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html

PIEZUS

TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI UBMEPEHUA

AvanasoH aaBneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHue [Avana3oH gaBneHus, 6ap Neperpyska, JaBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MU3bbiTouHoe A6contotHoe 6ap paspbiBa, 6ap
0...0,6 0...0,6 3,0 4,0 0...25 0...25 100 125
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...40 0...40 100 125
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...60 0...60 200 250

0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...100 0...100 200 250
0...4,0 0...4,0 15 20 0...160 0...160 400 500
0...6,0 0...6,0 15 20 0...250 0...250 800 1000
0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 800 1000
0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 900 1100
TEXHUYECHKUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHOBHas NorpeLHocTb, % AN* +0,5

Bnvaxne Temneparypsl, % AN/ 10 °C +0,2

[mranasoH TepMOKOMMNEeHcaumm -25...+85 °C

BansaHWe oTKNOHEeHusA HanpAXeHnAa NnuTaHnAa

(HOMWMHanbHOe HanpsXeHue nuTaHua — 24 B +10%) =0,05%AM/10B

BnunaHMe OTKIOHEHUS CONPOTUBNEHNA Harpy3Ku <+0,05% AU / KOm
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,3% AN/ rog
Bpems otkanka (10...90%) <5wmc

Bpems yctaHoBneHWA paboyero pexumma (nocne

MeHee 0,2 ¢
noAayn NUTaHus)

* OCHOBHaA NOrpeLlHOCTb BKJIIOYAET HEJIMHEMHOCTb, MTMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOAMMOCTL. B Tabauue npMBegeHa 0OCHOBHAA NMOrpeLHOCTb
M3MEepeHNs /18 HOPMAJTbHBIX YC/TIOBUIM, KOTOPbIE XapaKTepu3yIoTCA CeAyoWUMK napameTpamm: atMocdepHoe aasneHue ot 84 go 106 Klla;
Temneparypa Bo3gyxa oT 15 go 25 °C; oTHocuTeIbHasA BNAKHOCTb Bo3ayxa oT 45 oo 75%.

SQHCNMJIYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa uamepsaemoi cpeabl (pabounii

AnanasoH 3aBUCUT OT UCMOb3YEMOro -25...4135°C
YMOTHEHWSA)

Temnepatypa OKpyHatoLen cpegpl -40...+85 °C
Temnepatypa xpaHeHusa -40...485 °C
BubpocTorikocts TOCT P 52931, rpynna F3
MCMNONHEHUA

Yaaponpo4yHoOCTb 100 g
Pecypc ceHcopa gaBneHus > 100x10° UMKNOB HarpyKeHus
LIMKAbI NepekntoyeHnss KOHTaKTOB pesie > 100x10°
CpefHui CPOoK CyHObI™® 12 net
[apaHTUIHbBIN CPOK CNYHObI 2 roga
MenoBepoyHbIi MHTepBa 3 roga

* * KpoMe u3genuit, skcnayatupyemMblx Npy M3MEPEHWU NapaMeTpoB arpeCcCUBHbIX CPES.

ASZ3410p  CTp. 2. TexHuieckas creumdomkaums. Bepcus: 15.0 Aata: 16.06.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOHCTPYHRLUMA

MaTtepuran mexaHWMYeCKOro NpucoeanHeHUs

Marepuan Kopnyca

YnnotHeHue (paboyas Temneparypa pene

OaBneHus)

Mewm6paHa
HoHTaKTupytowme co cpeaom yactm

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

ONeKTpryecKoe npucoeamHeHe
[JOnameTp Kabens

CeyeHue npoBoga

Knacc sawuTel (FTOCT 14254)

la6apuTHble pa3mepbl, MM, He Gonee

Macca usgenus, He 6onee

HeprasetoLas ctanb 316L (1.4404), PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap),
PVDF (-20...4+70 °C, go 25 6ap)
HepxaBetowana ctanb 304 (1.4301)
EPDM (-25...+135 °C),
NBR (-25...+100 °C),
FKM (-25...+135 °C)
kepamuKa Al,O; 96 %
Mem6paHa, MexaHU4eCKoe NPUCOeMHEHNE, YNIOTHEHWE
HepaBetowwas ctanb PVC, PVDF
M20x1.5 EN 837;
G1/2"” EN 837,
G1/4” DIN 3852;
G1/4"” EN 837,
1/2” NPT; 1/4” NPT
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
6...8 Mm
0,75 mm
IP65
@28x95, @31x95 (ana G1/2” DIN 3852 oTKpbITbI nopT), @37x95 (pns G3/4” DIN 3852 oTkpbITas
mMeMmbpaHa)
0,15 Kr

G1/2"” DIN 3852 oTKpbITbIM NOPT;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITaa MembpaHa

ANIEKTPUHECHUE XAPAKTEPUCTUHU

Hanpsmxenune nutanma (Un), B
ToK noTpebneHus, He bonee
AHaoroBbI BbIXOA:

o1 12 po 36 (HomMmuHanbHoe 24 B)
10 MA (Npu OTK/IOYEHHbIX BbIXOAaX)

Honnyectso aHanorosbix M3MepUTENbHbIX KaHaN0B
BbixogHoM curHan

ABapUHbIA PEHUM BbIXOAHOrO CHUrHana

ConpoTtusneHue Harpy3ku (Rr), Om (£20 %)

lanbBaHWYecKas pa3BA3Ka

ConpoTuBneHUe raibBaHU4eCKoM nsonsumm, MOm, He MeHee
Penewnbie Bbixogpb! (PNP-Tuna):

HKonnuectBo peneviHbix BbIXOA0B

Tun BbIXOAA (NPOrpammmpyeTcs)

MaKcHManbHbIM KOMMYTUPYEMbI TOK

YctaBKa cpabarbiBaHuaA (nporpammupyeTcs), % ot AN
Pexunmbl paboTbl pene (nporpammmpyoTes)

TOYHOCTb NEePEKIIOYEHNA KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOA0B™
YacToTa namepeHui

BpemeHHasna 3ageprKa neperaodeHns (nporpammmpyeTcs)

MuTepderic ceasn UART (MoandurLmMpoBaHHbIM NONYAYMNIEKC):

HonunyecTtBo nHTepderico

CHKOpOCTH nepeaayu AaHHbIX, 6UT/C
MpoTokon

[JnvHa Kabens nMHUKM cBA3K, M, He 6onee

* MNorpewHOCTb BKOYAET HEIMHEMHOCTb, TMCTEPE3UC M BOCNPON3BOAMMOCTL (cornacHo |IEC 60770).

TABJIULLA NOAKJIIOYEHUA

HasHauyeHue uenen pasbema
M12x1 (5 KoHTaKTOB)

OfMH
1..5B

0,8Bunb55B

> 10 000

€CTb OTHOCUTEJ/IbHO Kopnyca
100 (Mpwn HanpsaxeHnn 100 B)

oT 1 fo 2 (He3aBMCHMbIE)
NPAMON/MHBEPCHBbIN

400 MA, ecTb 3alimTa OT KOPOTKOro
3amMblKaH1A

0...100

rMcTepesnc/oKHO/MMMNYbC

< +0,25% AN

200 Ny,

0...650 ¢

9600
P-Conf

HoHTaKTbl pasbemMa

MuTaHne + Unir 1
Pene 2 K2 2
MuTanue - COM 3
Bbixog aHanoroBbIi/ MHTEPDENC CBA3K Ueux/DIO 4
Pene 1 K1 5

ASZ 3410 p C1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 16.06.2022

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

ANIEKTPUHECKUE NPUCOEANHEHUA, PASMEPDI (mm)

M12x1 npamowm (IP67)

17

45

TABAPUTBI (Mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

23

L _ll?6

SW27

~ lg77 5

G1/2" M20x15

M12x1 yrnoson (IP67)
220

26

415
30

0 .

94,5

23

Wnduxamop pen.
Buxoda K1

SUxX0ZW
2/19

Sle

Mnduxamop pen.
Ouixoda K2

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2",
M20x15

ASZ 3410 p C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 16.06.2022

(L[]

555

C npvBapHbLIM CEHCOPOM KOPMYyC AaTyuKa A/IMHHEE Ha 8 MM

MEXAHUYECKHME NPUCOEANHEHUA, PASMEPDI (mm)
G1/4” EN 837 1/2” NPT 1/4" NPT

SW27
SW27 SW27

5

h_,

25

295

L]

20

N\ /2" NPT /4" NPT

G 1/4" M2x1
MI1Zx1.25 M12x15

G1/4” DIN 3852

SW27

14

G 1/4" MI2x]
M12x1.25. M12x1.5

219

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

IEZU

KOA 3AKA3A
ASZ 3410 p -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
AGcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMN = -1 6ap \Y
EAWHULLA UBMEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOJ. CT.
KMa
MMa

6ap, Kr/cm?
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Opyroe XXXX

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMN)

M BOJ. CT.
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
[Opyroe XXXX

OCHOBHAA MNOrrPELWHOCTb

KOJIMYECTBO PEJIEMHbIX BbIXOAOB

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

BbIXOAHOM CUTHAN

ASZ 3410 p

60
100
160
250
400
600

1000

[Opyroe

KlMa

6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

XXXX

-X XXXX X X -XX
B
S
W
K
M
X
MnNa
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
Opyroe  XXXX
0,50% D
[Jpyroe (ykasatb npu 3akase) X
1 peneliHbil BbIxof, 1
2 penenHbIX BbIxoaa 2
M12x1, npamotit 30
M12x1, yrnosow 31
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKkase) XX
1...5 B/ 3-npos.

Cr1p. 5. Koa 3akasza. Bepcus: 15.0 Aarta: 16.06.2022

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

-X

XXX -X -X -XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

IEZUS

HOZ, SAKA3A (MPOAO/THKEHMUE)

ASZ 3410p -X X =XXXX =X X XX X XXX =X X XX

MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

M20x1,5 EN 837 (ctaHgapt) 201
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHpapt) 740
G1/4” EN837 741

1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

[Jpyroe (ykasatb npu 3akaze) XXX

YNJIOTHEHUE

FKM (-25...+135 °C) (ctaHgapT)
NBR (-25...+100 °C)

EPDM (-25...+135 °C)

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

X mZm

MATEPWUAJT LUTYLUEPA

HepiaBetowas ctanb 316L
PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap)
PVDF ( -20...+70 °C, po 25 6ap)
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

X m U >

MCNOJIHEHUE

CraHpapTHOE 00
[pyroe (ykasaTb npu 3aKkase) XX

Mpumep: ASZ 3410 p-G-B-1601-D-2-30-F-201-F-00

NPUHAANEHKHOCTHU
DZ 10 Pz 10%4 PCON 200 KoMMyHUKaUMOHHbIM P-cont
Jemndep rapoyaapos CTabuNM3npoBaHHbIi 610K NUTaHKA <abonb Mporpamma KOHpUrypupoBaHua
P TApoyAap 10B1/24 B napameTpoB

ASZ 3410 p

CT1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 16.06.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

JIUCT 3AKA3A 3ABOCHOMN HACTPOWKU PEJIE AABJIEHUA

KO/, BAKA3A (3anonHuTte Ha OCHOBaHUM CTpaHuL, 5 u 6)
-X X XXXX =X X XX
ASZ 3410 p

KOH®UT'YPUPYEMbIE NMAPAMETPbI
Jlornka paboTbl KOMMYTaLMOHHbIX BbIXOAOB (S,,,) B 32BMCUMOCTH OT BXOAHOro Aasnenusa (P).

Hysteresis mode Window mode

MpumeyaHue:
Mo ymonyaHuio yctaHaBIMBaeTCA pexnm A.

X XXX X X XX

Pulse mode

B 06bI4HOM (He MHBEPCHOM) pemmme S,,, B COCTOAHUM “17/’0” 03Ha4YaeT, YTO KOMMYTaLMOHHbIN BbIXO4 aKTMBEH/HE aKTUBEH.
B nHBepcHom pexmme («Mode inverted») rpadmk S_ = 6yAeT 3epKasibHO MHBEPTUPOBaH OTHOCUTE/IbHO FOPU3OHTa/IbHOM OCH - cocTosiHWe "0”

BbIX

nepevgeT B coctoAHue "1”, cocTosiHMe “1” nepenpeT B cocTosHne "0”..

MapameTpbl 419 pEXUMOB PaboThbl BbIXOA0B pesie (BbIGUpaeTcs OANH U3 PEHMMOB):

3aBOACKMe 3Ha4eHuA

3aKa3aHHble 3Ha4YeHUA

Pexum HanmeHoBaHue napameTpa ans pene K1 u K2 Pene K1 Pene K2
A: Level ON (ypoBeHb BK/I0Y.) 55 % An
Hysteresis Mode Level OFF (ypoBeHb OTK/I10M.) 50 % On
(rnctepesuc) Delay ON (3ageprKa BK/I04.) 0 mc
Delay OFF (3agepHKa OTK/0Y.) 0 mc
B: Upper level (BepxHuit ypoBeHb) -
Window Mode Lower level (HW*HWI ypOBEHbB) -
(OKHO) Delay Upper (3agepHKa BepxHsis) -
Delay Lower (3apepKa HUHKHASA) -
Start level (ypoBeHb cTapTa) -
C: Reset level (ypoBeHb B3BeAEHUSA) -
Pulse Mode Delay Pulse (3agepmKa nmnynbca) -
(Mmnynic) Pulse width (21MTeNLHOCTb MMNY/LCA) , AO/HHA ~
6bITb 220 MC
CocTosHue Bbixoaa Mode inverted (MHBEPCHbIN peXMM) HeT

CBepeHus 0 3aKasuuKe
Howmep 3aKkasa:

HasBaHue opraHusaumm:
TenedoH / dpakrc / e-mail:

HoHTaKkTHOE nunuo

ASZ 3410 p CTp. 7. AUCT 30KQ3Q KOHIPUIYPALIMM PEAE ACBAEHUS. Bepcua: 15.0 Aata: 16.06.2022

JonKHoCTb:
d.N.0.:

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html

